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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

[RPP]
Nama Madrasah : MI.Alkhairait Uekuli
Kelas/Semester $11/2
Tema/Sub Tema : 5 / 2 Pengalamanku Disekolah
Pembelajaran ke : 3
Fokus Pembelajaran : BHS.Indo, MTK
Alokasi Waktu : 4x35menit

A. Tujuan Pembelajaran

1. Dengan mengamati gambar aktivitas minta tolong siswa dapat menulis
kalimat ungkapanpermintaan tolong dengan benar

2. Denganmenuliskan kalimat/ungkapan permintaan tolong,siswa dapat
mempraktikan ungkapan santun menggunakan kata tolong denganb benar
3.Dengan memperhatikan ganbar berbagai benda siswa dapat mengukur

panjang benda dengan satuan baku yang sering digunakan [missal meter dan
centimeter] dengan tepat

4. Siswa dapat menuliskan benda-benda sesuai ukurannya [menggunakan alat
ukur]

B. Kegiatan Pembelajaran

1 . Kegiatan pendahuluan
> Kelas dibuka dengan salam, menanyakan kabar dan mengecek kehadiran siswa
> Berdo’a sebelum memulai pelajaran dipimpin salah satu siswa
> Dilanjutkan dengan melafalkan surah-surah pendek pilihan
> Menyanyikan lagu untuk menarik minat belajar siswa
> Guru menyampaikan tujuan pembelajaran

C. Kegiatan Inti

> Guru menjelaskan sekitar materi yang diajarkan

> Siswa mengamati gambar

> Meminta siswa mengajukan pertanyaan

> Siawa lain menjawab pertanyaan temannya

> Guru memperbaiki pertanyaan dan jawaban siswa

> Memberikan contoh cara menggunakan alat ukur

> Menugaskan kepada siswa untuk berlatih mengukur benda-benda yang ada
dalam kelas

> Siswa lain memperbaiki bila ada kesalahan

> Siswa menuliskan benda-benda yang telah diukur dibuku tulis masing-masing

> Guru memberikan tugas dan menilai hasil pekerjaan siswa

D. Kegiatan Guru dengan OrangTua

Pemahaman mengenai materi dipelajari kembali oleh siswa dengan bantuan
orangtua

E. Kegiatan Penutup

Guru memberi penguatan/kesimpulan

Meminta siswa mengemukakan hasil pembelajaran hari ini
Menyanyikan salah satu lagu daerah/nasional

Senyampaikan pembelajaran berikutnya

Menutup Kegiatan pembelajaran dengan membaca do’a/hamdalah
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F. Penlilaian

» Penilaian skap Observas selama kegiatan berlangsung
# Penilaian pengetahuan dan keterampilan
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